



ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

e- Ενημέρωση

Πειραιάς, 6 Δεκεμβρίου 2012

Η ΔΕΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Η διοίκηση της ΔΕΗ ενημέρωσε τα κατά τόπους υποκαταστήματά της ότι μπορούν να δέχονται την πληρωμή λογαριασμών χωρίς την επιβάρυνση του ειδικού τέλους ακινήτων για όσους καταναλωτές το επιθυμούν. Παράλληλα η ΔΕΗ αναμένεται να προχωρήσει και σε αυξήσεις τιμολογίων από το 2013 για να καλύψει το επιπλέον κόστος της αγοράς δικαιωμάτων εκπομπής διοξειδίου του άνθρακα.

Στελέχη της επιχείρησης ανέφεραν στο Α.Π.Ε. ότι θα γίνεται αποδεκτή η πληρωμή λογαριασμών χωρίς την επιβάρυνση του τέλους ακινήτων, με αφορμή την απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών που έκρινε παράνομη την είσπραξη του τέλους μέσω των λογαριασμών ρεύματος.

Πρόσθεταν μάλιστα ότι γίνονται συνεννοήσεις με το υπουργείο Οικονομικών για να βρεθεί λύση στο πρόβλημα καθώς, όπως υποστηρίζουν, ο διαχωρισμός του τέλους από τους λογαριασμούς ρεύματος δεν σημαίνει και την κατάργησή του.

ΕΥΡΩΖΩΝΗ: ΠΤΩΣΗ ΣΤΙΣ ΛΙΑΝΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Με τον μεγαλύτερο ρυθμό των τελευταίων έξι μηνών υποχώρησαν τον Οκτώβριο οι λιανικές πωλήσεις στην Ευρωζώνη, καθώς οι καταναλωτές περιέκοψαν τις δαπάνες τους σχεδόν σε όλες τις κατηγορίες αγαθών.

Σύμφωνα με στοιχεία που έδωσε χθες στη δημοσιότητα η Eurostat η αξία των λιανικών πωλήσεων τον Οκτώβριο σημείωσε πτώση 1,2% σε σύγκριση με τον Σεπτέμβριο. Η μείωση αποδείχθηκε πολύ μεγαλύτερη από το 0,1% που ανέμεναν οι αναλυτές, σύμφωνα μάλιστα με δημοσκόπηση του Reuters.

Την επιδείνωση των συνθηκών στο λιανικό εμπόριο επιβεβαιώνει και η αναθεώρηση των στοιχείων Σεπτεμβρίου προς τα κάτω, σύμφωνα με την οποία η πτώση των λιανικών πωλήσεων διαμορφώνεται στο 0,6% έναντι 0,2% που είχε εκτιμηθεί αρχικά.

Η ΕΚΡΟΗ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ

Στα 31,5 δισ. € υπολογίζει τις καταθέσεις των Ελλήνων στην Ελβετία, ο κ. Σαντάλ Μπουρκουέν, εκπρόσωπος Τύπου της Ένωσης Ιδιωτικών Τραπεζών της Ελβετίας, κατά την παρουσίαση της εικόνας που έχουν οι ελβετικές τράπεζες.

Ο κ. Μπουρκουέν επεσήμανε ότι από τα περίπου 3,5 τρισ. € καταθέσεων που διατηρούν οι Ευρωπαίοι έξω από τη χώρα καταγωγής τους, το 10,5 τρισ. € βρίσκεται στις Τράπεζες της Ελβετίας, 1,325 τρισ. € σε τράπεζες του Λουξεμβούργου, 722 δισ. € σε τράπεζες της Αγγλίας και το Δουβλίνο, 144 δισ. € στον Παναμά και τις άλλες χώρες της Καραϊβικής, 119 δισ. € στις ΗΠΑ και 99 δισ. € στη Σιγκαπούρη.